TP / Calculs en % / Variation et proportion

Taux de chdomage en % de la population active et évolution en % du PIB en France

(Entre 2003 et 2019)

= Chbmage en % de la population active (trait fin)
= Evolution du PIB en % (trait en pointillés)
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Source : INSEE, Enquéte Emploi et Comptes nationaux, 2019.
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Questions

Q.1.Dans quelle mesure la présence de
deux ordonnées peut-elle se justifier ?
(Distinguez I'aspect « unité » de 'aspect
« outil statistique ») Attribuez chaque
échelle & une grandeur en expliquant
votre choix.

Q.2.Décrivez la situation économique de
la France du point de vue de chaque
grandeur en 2003 et en 2019.

Q.3.Comment le taux de chémage
réagit-il & I'activité économique
notamment en 2010 & la suite de 2009 ?
%.Entre 2011 et 2016 peut-on dire que
a) ...le PIBtend vers 0

b) ... le PIB fluctue lentement

c) ...le PIB est relativement stable

Q.5.Commentez les évolutions
proposeées sur la période 2003 / 2019 en
utilisant la notion de corrélation.

*

Bilan : la croissance du début du
XXléme siécle est-elle suffisamment
riche en emplois pour assurer le plein
emploi ?







